

Фюллькруг на разминке перед матчем с Шотландией попал мячом в болельщика и сломал ему руку. Форвард хочет извиниться перед пострадавшим

Никлас Фюллькруг случайно сломал руку фанату перед первым матчем Евро-2024.

Как передает Sky Sport со ссылкой на Bild, на предматчевой разминке Германии перед игрой с Шотландией (5:1) в прошлую пятницу мяч после удара Фюллькруга попал в руку болельщику, сидевшему в первом ряду за воротами. Пострадавший был госпитализирован, однако спустя несколько часов его выписали, так как операция в связи с травмой не потребовалась.

«Я подпевал гимну, будучи на носилках. Я не знал, смеяться мне или плакать, ведь мне пришлось отказаться от своей мечты посетить матч-открытие», – рассказал пострадавший Кай Флатманн.

Сообщается, что в Немецком футбольном союзе осведомлены об инциденте. Фюллькруг планирует извиниться перед пострадавшим фанатом и отправить ему футболу сборной Германии.